



Nr. 7949/10.10.2013

Către,

Unitățile de învățământ din județul Bacău

În atenția domnilor directori și a consilierilor educativi

Salvați Copiii România, coordonatorul național al programului Sigur.info, lansează invitația tuturor elevilor, profesorilor și părinților din România de a se înscrie la „Competiția Europeană pentru crearea de Conținut Pozitiv adresat copiilor”

În concurs poate fi înscrisă **orice formă de conținut online**, de la site-uri, blog-uri, clipuri video până la jocuri sau aplicații educaționale. Conținutul trebuie să fie conceput **pentru uzul copiilor și să susțină folosirea Internetului într-o manieră pozitivă și educativă** (să educe, să informeze, să stimuleze imaginația, să faciliteze dobândirea de noi competențe, etc.).

Adulții și copiii sunt invitați să se înscrie în cadrul uneia dintre secțiunile:

- Adulți specialiști – pentru care crearea de conținut online reprezintă o activitate permanentă, aducătoare de profit, sau care au la dispoziție un anumit buget sau venit pentru a angaja specialiști în scopul menționat mai sus (firme sau școli care dispun de bugete în acest sens);
- Adulți non-specialiști - pentru care crearea de conținut online nu reprezintă o activitate permanentă, aducătoare de profit, sau care nu au la dispoziție un anumit buget sau venit pentru a angaja specialiști în scopul menționat mai sus (cadre didactice, lucrători sociali sau alte profesii adiacente);
- Tineri care participă individual – persoane sau echipe de cel mult trei tineri. Clase/Grupuri de tineri (cel puțin 4 tineri).

Înscrierile în concurs se pot face la adresa <http://bestcontentaward.eu>.

Data limită de transmitere a proiectelor a fost prelungită până la **15 noiembrie 2013**, acestea urmând a fi evaluate în perioada 18-25 noiembrie de către un juriu format din specialiști în domeniul IT, parteneri ai proiectului, elevi și profesori. Câștigătorii vor fi anunțați la sfârșitul lunii noiembrie și vor fi premiați cu ocazia Zilei Siguranței pe Internet 2014, în cadrul galei organizate la Bruxelles.

Pentru mai multe informații: persoană de contact Teodora Stoica, tel./fax 0212242452 sau prin e-mail [teodora.stoica@salvaticopiii.ro](mailto:teodora.stoica@salvaticopiii.ro).

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

PROF. THEODORA ȘOICAN

INSPECTOR ȘCOLAR EDUCAȚIE PERMANENTĂ

ȘI MENTORAT,

PROF. CAMELIA-ELENA RÂNCU